

ОСНОВНІ ЗАХОДИ
реалізації «Програми збереження та використання об'єктів культурної спадщини
Мостиської міської ради Львівської області на 2022-2025 рр.» на 2024 рік.

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці заходу	фінансування		Очікувані результати
				джерела	обсяг тис.грн.	
1.	Проведення комплексного обстеження пам'яток, інвентаризація, паспортизація і укладання охоронних договорів на об'єкти культурної спадщини.	2024 р.	Відділ містобудування та архітектури ПП «Центр пам'ятоохоронних досліджень»	місцевий бюджет	—	Інвентаризація, контроль за станом збереження пам'яток, виготовлення паспортів на пам'ятки сакральної архітектури
2.	Виготовлення науково-проектної документації «Реставрація пам'ятки архітектури національного значення дерев'яної Церкви Собору Пресвятої Богородиці 1659р. (ох.№ 1377/1) в с. Гостинцеве Яворівського району Львівської області.»	2024 р.	Мостиська міська рада	місцевий бюджет	166.401	Виготовлення науково-проектної документації для проведення робіт по збереженню пам'ятки сакральної дерев'яної архітектури національного значення
3.	Здійснення заходів по популяризації, висвітлення стану та проблем збереження об'єктів культурної спадщини у засобах масової інформації, підготовка рекламних матеріалів.	2024 р.	Відділ містобудування та архітектури	місцевий бюджет	—	Популяризація пам'яток, проведення екскурсій, привертання уваги до необхідності збереження об'єктів культурної спадщини.

4.	Обговорення стану та проблем збереження дерев'яної сакральної архітектури на конференціях, з представниками міської ради, старостами, науковцями, досліджувачами пам'яток, краєзнавцями та громадськістю	2024 р.	Мостиська міська рада, відділ містобудування та архітектури, старости, краєзнавці, дослідники, представники громади	місцевий бюджет	—	Залучення органів місцевого самоврядування, громадськості до реалізації державної політики у сфері охорони культурної спадщини
5.	Проведення відкритого архітектурного конкурсу на проектну пропозицію громадського простору «На валах» по вул. Міцкевича у м. Мостиська Яворівського району Львівської області	2024 р.	Мостиська міська рада, відділ містобудування та архітектури, старости, краєзнавці, дослідники, представники громади	місцевий бюджет	40.00	Створення громадського простору «На валах» у м. Мостиська на ділянці обмеженій вул. Міцкевича та територією житлових забудов у місті (біля церкви Вознесіння, навпроти ОЗ "Мостиський ЗЗСО №1 I-III ст." по вул. Міцкевича, 5)
Усього:					206.401	

Секретар ради

Олег МАКАР